

新课程街小学小记者作文选登

会“变脸”的爸爸

五(1)班 董子硕

“哈哈,终于可以扬眉吐气了!”

当我拿到发下来的试卷,大笑起来,不禁想:前面几次小考成绩不太理想,但这次期末考试成绩绝对第一名,数学98分,语文99分,接下来整个假期……哈哈!

好不容易等到放学,我像一只报喜鸟般向家飞去。刚到家门口,便嚷了起来:

“爸爸,我考了98分!”爸爸闻声而来,满面悦色,两眼放光。过了一会儿,爸爸回过神来,从书包里找到卷子,仅看了一眼,脸色顿时“晴转多云”,真可谓“黑云压城城欲摧”,他仿佛七窍都要喷出火来,卷子似乎会被那怒火烧成灰烬一般。“怎么搞的!只考了98分,这些题明明都做过,为什么不能拿满分?”我

被这突如其来的“十级暴风”吓呆了,心想:不妙,看样子今天必遭“皮带炒肉”了!我刚回过神来,又一顿“河东狮吼”：“8加7等于16,小学一年级的东西也能做错?去!给我把8加7等于15这个算式写20遍!”

做完了罚抄题,爸爸一本正经地说:“虽然你考了高分,但犯了粗心的毛病,因

此,你更应该养成做事认真的好习惯。”

“不过……”爸爸话锋一转,“鉴于你此次考试成绩还不错,今天就先放你一马,不得再犯!”

“是!老爸大人!”

啊!一场家庭风波,在爸爸会变的脸色中,平息了。

(指导老师:潘纪红)

未来的鞋子

四(1)班 曾慧款

未来的鞋子十分先进,一年四季只需要这一双就够了,因为它可以随意调节大小,或者随着季节的变化,自动调节鞋内的温度。

在寒冷的冬天,鞋子内部会增加许多绒毛,而且还有一个像暖气一样的加热设备,人们穿上后,再也不怕脚会冻着了。

在炎热的夏天,鞋子内部会自动降温,冬天的加热设备会变成制冷设备。虽然这些已经很厉害了,但还有更厉害的,那就是鞋子上的温度显示器,它能自动显示鞋子内部的温度,而且可以随意调节温度,人们就再也不用担心鞋子焮脚了。

如果你的脚长大了,鞋子穿上小了,这时你也不用慌,只需按一下变大的按钮,鞋子就会自动调节大小。

这种鞋子的便利之处就在于四季只用买一双鞋,而且价格也很实惠,还很好看。如果你觉得鞋子不好看,只需按一下绘画按钮,就可以在给出的屏幕上,按照你的想法绘画,画完后按下完成按钮,鞋子上就会变成你想要的图案。

以前的鞋子穿脏了就得刷,但这种鞋子穿脏以后放在配套的清洗机内,等你早上起床后,就会看见鞋子焕然一新。

你们喜欢它吗?希望以后真的会有这种鞋子。

(指导老师:王小曼)

可爱的大熊猫

四(4)班 高文静

“西边来了一个怪,戴着眼镜好气派。拿着竹笛不去吹,张着嘴巴吃起来。”大家猜猜看,是什么动物呢?没错,是软萌萌的大熊猫,它是我们国家的国宝,也是我最喜欢的动物。

大熊猫的身体圆滚滚的,像一个大皮球。它四肢比较短,行动也慢吞吞的,走起路来大摇大摆的,像只爱摇摆的鸭子。

它有一双又大又圆的眼睛,看起来像天上的星星亮晶晶的,超级可爱!它的眼睛周围会有一圈黑色的短毛,就像是三天三夜没有睡觉的黑眼圈一样,远远看去,又像是戴了一副眼镜的小博士。

大熊猫还爱玩皮球。它先把头重重地向皮球击去,皮球一下子飞向远处,它又在得意:看!我厉害吧!忽然,只见皮球又反弹撞到了大熊猫的头上,它左摇右摆的,让众人哈哈大笑。

大熊猫玩皮球玩得不亦乐乎。玩皮球对大熊猫来说可是小菜一碟,大熊猫伸出了练了很久的“如来熊掌”,双击皮球,真是不怕熊猫会卖萌,就怕熊猫会武功啊!

你们说,大熊猫可爱吗?



缝纫机 一(3)班 李泽轩

绘画家



布老虎 一(4)班 段梦云



动物大发现 一(5)班 丁熠博 (指导老师:魏慧娜)



畅想 二(1)班 宋嘉媛

可爱的“小地宝”

一(3)班 柳雅泽

我家有个可爱的“小地宝”,你们听了一定觉得很奇怪吧?其实它是我家的一个扫地机器人。

“小地宝”的样子很可爱,它有七厘米高,是圆形的,就像平放着一个大表

盘。它上面是白色的,周围的边缘是粉红色的,像穿了漂亮的粉裙子。

别看“小地宝”长相一般,但它工作起来可不一般。“出发工作啦!保证完成任务!”这是它收到指令开始

工作了。“小地宝”先伸出四条腿,其实就是它的四个小黑刷子,接着在客厅、卧室、阳台一丝不苟地清扫起来。它会按照“S”路线来回清扫,遇到障碍时会自己调整方向,然后继续工作,直到完

成任务,真是聪明!最后“小地宝”会说:“任务完成了,可以回家休息啦!”

“小地宝”不但工作出色,还会自己爬上充电座充电呢,你说我家的“小地宝”可爱不可爱?

《老人与海》读后感

五(5)班 张会访

读了海明威的《老人与海》,书中生动的故事情节,使我明白了许多道理。

这本书主要讲述了一位老渔夫圣地亚哥,一连出海84天,都没有捕到鱼,到85天的时候,老渔夫遇到了一条体形异常庞大的鱼,老渔夫和它战斗了两天,终于捕获了它。但是在归途中,又遭到鲨鱼的

袭击,老渔夫拼死抵抗,最后带着大鱼的骨架回到了家。

让我最敬佩的是,老渔夫在与鲨鱼搏斗时,那种永不放弃的精神。面对重重困难与危险,他毫无畏惧之意,勇于拼搏,在忠实的老渔夫身上我看到了那金子般闪闪发光的精神和意志。老渔夫没有失败,因为他的意志没

有退缩,失去大鱼没有使他放弃,鲨鱼的袭击也没有让他绝望。他用尽了自己所有的力量,成了大海上的英雄。可能在别人眼里,他是一个失败者,但如果以勇敢、坚强为成功标准,那么老渔夫一定是成功者。

书中有句话:“一个人可以被打败,但绝不能放弃。”这

正是激励人们积极向上的金玉良言。这句话让我明白了,碰到挫折时,要勇敢面对,在困难面前迎难而上,有了这种不怕困难的勇气,就有了征服困难的精神和力量。

我们现在努力起来,让老渔夫圣地亚哥永不言弃的精神,感动并激励我们每一个人吧!